

**T.C.**  
**BAYINDIR BELEDİYE BAŞKANLIĞI**  
**MECLİS KARARI**

**Karar No** : 2021/117  
**Karar Tarihi:** 09.04.2021  
**Birimi** : MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ  
**Saati** : 17:00

**ÖZETİ**

Bayındır Belediyesinin 2020 Yılı Faaliyet Raporunun görüşülmesi

**MECLİSİ TEŞKİL EDENLER**

Meclis 1.Başkan Vekili İsmail EKEROĞLU başkanlığında, Belediye Başkanı Uğur DEMİREZEN, Meclis Üyeleri Ertuğrul AKGÜN, Osman KADAN, Ziya GÜLER, Mehmet KURNAZ, Filiz BÜYÜKYAĞAŞ, Sabri KUŞ, Hasan BENGÜ, Mehmet HAMPA, Durmuş KÖPÜKLÜ, Arif UYGUNER, Şükrü SÜREROĞLU' nun mevcudiyetiyle; Meclis Üyeleri Ali Haldun ÖZGÜL, Süleyman Ferit SIRIMCI ve Mümtaz ALMIŞLAR yokluğunda;

**KARAR**

Belediye Meclisimizin 2021 Yılı Toplantı Döneminin Nisan Ayı Olağan İkinci Birleşiminin 3 üncü maddesi olan 2020 Yılı Faaliyet Raporunun görüşülmesi hususunda gereği düşünüldü.

5393 sayılı Belediye Kanununun 56.maddesi gereğince "5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun 41 inci maddesinin dördüncü fıkrasında belirtilen biçimde; stratejik plan ve performans programına göre yürütülen faaliyetleri, belirlenmiş performans ölçütlerine göre hedef ve gerçekleşme durumu ile meydana gelen sapmaların nedenlerini ve belediye borçlarının durumunu açıklayan faaliyet raporunu hazırlar." denildiğinden, bu doğrultuda hazırlanan 2020 Yılı Faaliyet Raporu Meclis' te görüşüldü. Meclis 1.Başkan Vekili İsmail EKEROĞLU tarafından rapor hakkında görüş belirtmek isteyen olup olmadığını soruldu. Meclis Üyesi Şükrü SÜREROĞLU 2020 Yılı Faaliyet Raporu hakkında görüşünü belirtti. Daha sonra Meclis 1.Başkan Vekili İsmail EKEROĞLU tarafından Faaliyet Raporu oylamaya sunuldu. Yapılan açık oylama neticesinde; Meclis Üyeleri Arif UYGUNER, Durmuş KÖPÜKLÜ ve Şükrü SÜREROĞLU' nun 2020 Yılı Faaliyet Raporu için yetersiz oyu kullandıkları, Meclis 1.Başkan Vekili İsmail EKEROĞLU, Belediye Başkanı Uğur DEMİREZEN, Meclis üyeleri Ertuğrul AKGÜN, Osman KADAN, Ziya GÜLER, Mehmet KURNAZ, Filiz BÜYÜKYAĞAŞ, Sabri KUŞ, Hasan BENGÜ ve Mehmet HAMPA' nın yeterli oyu kullandıkları görülmüş olup, Belediyenin 01.01.2020 - 31.12.2020 tarihlerini kapsayan 2020 Yılı Faaliyet Raporunun 5393 sayılı Belediye Kanununun 26. Maddesine istinaden yeterli olduğu anlaşıl原因 olarak, karardan iki suretinin Bayındır Kaymakamlığına gönderilmesine, gereği için iki suretinin Mali Hizmetler Müdürlüğüne verilmesine, bir suretinin de Yazı İşleri Müdürlüğünde Meclis Kararları dosyasına konulmasına mevcudun oyçokluğu ile karar verildi.

**İsmail EKEROĞLU**  
Meclis 1.Başkan Vekili

**Mehmet HAMPA**  
Katip

**Mehmet KURNAZ**  
Katip

**T.C.**  
**BAYINDIR BELEDİYE BAŞKANLIĞI**  
**MECLİS KARARI**

**Karar No** : 2021/118  
**Karar Tarihi:** 09.04.2021  
**Birimi** : EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ  
**Saati** : 17:00

**ÖZETİ**

Belediyeye ait Dereköy Mahallesi Karanlıkdere Mevkii 226 parsel 3.250,00 m2 zeytinlik ve sebze bahçesi vasıflı taşınmazın kira süresinin belirlenmesi

**MECLİSİ TEŞKİL EDENLER**

Meclis Başkanı Uğur DEMİREZEN başkanlığında, Üyeler Ertuğrul AKGÜN, Osman KADAN, Ziya GÜLER, Filiz BÜYÜKYAŞ, Mehmet KURNAZ, Sabri KUŞ, Hasan BENGÜ, İsmail EKEROĞLU, Mehmet HAMP, Durmuş KÖPÜKLÜ, Arif UYGUNER, Şükrü SÜREROĞLU' nun mevcudiyetiyle, Meclis Üyeleri Ali Haldun ÖZGÜL Mümtaz ALMIŞLAR ve Süleyman Ferit SIRIMCI' nın yokluğunda;

**KARAR**

Belediye Meclisinin 2021 Yılı Toplantı Döneminin Nisan Ayı Olağan 1.Birleşiminde görüşülmek üzere Tarım ve Orman Komisyonuna havale edilen Belediyeye ait Dereköy Mahallesi Karanlıkdere Mevkii 226 parsel 3.250,00 m2 zeytinlik ve sebze bahçesi vasıflı taşınmazın kira süresinin belirlenmesi ile ilgili Tarım ve Orman Komisyonunun 07.04.2021 tarih 2 nolu kararı Meclis' te uygun görülerek, yapılan açık oylama sonucunda 5393 sayılı Kanunun 18.Maddesi (e) bendine istinaden Belediyeye ait Dereköy Mahallesi Karanlıkdere Mevkii 226 parsel 3.250,00 m2 zeytinlik ve sebze bahçesi vasıflı taşınmazın kira süresinin 8 (Sekiz) yıl olarak belirlenmesine, alınan karardan iki suretinin Bayındır Kaymakamlığına gönderilmesine, bir suretinin Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne verilmesine, bir suretinin de Yazı İşleri Müdürlüğünde Meclis Kararları dosyasına konulmasına mevcudun oybirliği ile karar verildi.

**Uğur DEMİREZEN**  
Meclis Başkanı

**Mehmet HAMP**  
Katip

**Mehmet KURNAZ**  
Katip

**T.C.**  
**BAYINDIR BELEDİYE BAŞKANLIĞI**  
**MECLİS KARARI**

**Karar No** : 2021/119  
**Karar Tarihi:** 09.04.2021  
**Birimi** : EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ  
**Saati** : 17:00

**ÖZETİ**

Mehmet DÜNDAR' ın kendisine ait Alanköy Mahallesi 174 ada 13 parsel 7.212,65 m2 zeytinlik içerisinde bulunan Belediyeye ait 4 (dört) adet zeytin ağacını satın alma talebi

**MECLİSİ TEŞKİL EDENLER**

Meclis Başkanı Uğur DEMİREZEN başkanlığında, Üyeler Ertuğrul AKGÜN, Osman KADAN, Ziya GÜLER, Filiz BÜYÜKYAŞ, Mehmet KURNAZ, Sabri KUŞ, Hasan BENGÜ, İsmail EKEROĞLU, Mehmet HAMP A, Durmuş KÖPÜKLÜ, Arif UYGUNER, Şükrü SÜREROĞLU' nun mevcudiyetiyle, Meclis Üyeleri Ali Haldun ÖZGÜL Mümtaz ALMIŞLAR ve Süleyman Ferit SIRIMCI' nın yokluğunda;

**KARAR**

Belediye Meclisinin 2021 Yılı Toplantı Döneminin Nisan Ayı Olağan 1.Birleşiminde görüşülmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen Mehmet DÜNDAR' ın kendisine ait Alanköy Mahallesi 174 ada 13 parsel 7.212,65 m2 zeytinlik içerisinde bulunan Belediyeye ait 4 (dört) adet zeytin ağacını satın alma talebi ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunun 07.04.2021 tarih 45 nolu kararı Meclis' te uygun görülerek, yapılan açık oylama sonucunda mülkiyeti Mehmet DÜNDAR' a ait Alanköy Mahallesi 174 ada 13 parsel 7.212,65 m2 zeytinlik içerisinde bulunan Belediyeye ait 4 (dört) adet zeytin ağacının bedel tespiti yaptırdıktan sonra ağaçların bulunduğu Alanköy Mahallesi 174 ada 13 parsel 7.212,65 m2 zeytinlik vasıflı taşınmazın sahibi Mehmet DÜNDAR' a satılmasına, alınan karardan iki suretinin Bayındır Kaymakamlığına gönderilmesine, bir suretinin Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne verilmesine, bir suretinin de Yazı İşleri Müdürlüğünde Meclis Kararları dosyasına konulmasına mevcudun oybirliği ile karar verildi.

**Uğur DEMİREZEN**  
Meclis Başkanı

**Mehmet HAMP A**  
Katip

**Mehmet KURNAZ**  
Katip

**T.C.**  
**BAYINDIR BELEDİYE BAŞKANLIĞI**  
**MECLİS KARARI**

**Karar No** : 2021/120  
**Karar Tarihi:** 09.04.2021  
**Birimi** : SAĞLIK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ  
**Saati** : 17:00

**ÖZETİ**

Ödenek aktarması

**MECLİSİ TEŞKİL EDENLER**

Meclis Başkanı Uğur DEMİREZEN başkanlığında, Üyeler Ertuğrul AKGÜN, Osman KADAN, Ziya GÜLER, Filiz BÜYÜKYAVAŞ, Mehmet KURNAZ, Sabri KUŞ, Hasan BENGÜ, İsmail EKEROĞLU, Mehmet HAMP A, Durmuş KÖPÜKLÜ, Arif UYGUNER, Şükrü SÜREROĞLU' nun mevcudiyetiyle, Meclis Üyeleri Ali Haldun ÖZGÜL Mümtaz ALMIŞLAR ve Süleyman Ferit SIRIMCI' nın yokluğunda;

**KARAR**

Belediye Meclisinin 2021 Yılı Toplantı Döneminin Nisan Ayı Olağan 1.Birleşiminde görüşülmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen Sağlık İşleri Müdürlüğünün ödenek aktarması ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunun 07.04.2021 tarih 46 nolu kararı Meclis' te uygun görülerek, yapılan açık oylama sonucunda Meclis' e sunulan Sağlık İşleri Müdürlüğünün 10.03.2021 tarih ve 2135 sayılı önergesinde belirtildiği üzere Sağlık İşleri Müdürlüğüne ait önergeye ekli aktarma ve tenzil cetvelinde bulunan "Aktarılabilir" başlığı altındaki listede; kurumsal, fonksiyonel, finansal, ekonomik kodları ve ödenek ihtiyaçlarının çıkarıldığı, bu ihtiyaçların giderilebilmesi için yine önergeye ekli aktarma ve tenzil cetvelinde "tenzil edilebilecek" başlığı altındaki kurumsal, fonksiyonel, finansal, ekonomik kodları ve meclis kararı ile aktarılabilir ödenek miktarları toplamda 300.000,00 TL (Üç Yüz Bin Türk Lirası) olarak çıkarılmış olan ödenek ihtiyaçlarının belirtilen miktarlarda aktarılması gerektiği anlaşılmış olup, önergeye ekli aktarma ve tenzillere ait cetvelde gösterildiği şekilde 300.000,00 TL (Üç Yüz Bin Türk Lirası) ödeneğin aktarılmasına, alınan karardan iki suretinin Bayındır Kaymakamlığına gönderilmesine, bir suretinin Sağlık İşleri Müdürlüğüne, bir suretinin Mali Hizmetler Müdürlüğüne verilmesine, bir suretinin de Yazı İşleri Müdürlüğünde Meclis Kararları dosyasına konulmasına mevcudun oybirliği ile karar verildi.

**Uğur DEMİREZEN**  
Meclis Başkanı

**Mehmet HAMP A**  
Katip

**Mehmet KURNAZ**  
Katip

**T.C.**  
**BAYINDIR BELEDİYE BAŞKANLIĞI**  
**MECLİS KARARI**

**Karar No** : 2021/121  
**Karar Tarihi:** 09.04.2021  
**Birimi** : MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ  
**Saati** : 17:00

**ÖZETİ**

Tarım - hayvan su aboneliklerinden alınan evsel katı atık tarife ücreti

**MECLİSİ TEŞKİL EDENLER**

Meclis Başkanı Uğur DEMİREZEN başkanlığında, Üyeler Ertuğrul AKGÜN, Osman KADAN, Ziya GÜLER, Filiz BÜYÜKYAŞ, Mehmet KURNAZ, Sabri KUŞ, Hasan BENGÜ, İsmail EKEROĞLU, Mehmet HAMP, Durmuş KÖPÜKLÜ, Arif UYGUNER, Şükrü SÜREROĞLU' nun mevcudiyetiyle, Meclis Üyeleri Ali Haldun ÖZGÜL Mümtaz ALMIŞLAR ve Süleyman Ferit SIRIMCI' nın yokluğunda;

**KARAR**

Belediye Meclisinin 2021 Yılı Toplantı Döneminin Nisan Ayı Olağan 1.Birleşiminde görüşülmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen tarım - hayvan su aboneliklerinden alınan evsel katı atık tarife ücreti ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunun 07.04.2021 tarih 47 nolu kararında; "Meclis' e sunulan Mali Hizmetler Müdürlüğünün 18.03.2021 tarih ve 2332 sayılı önergesinde belirtildiği üzere Atıksu Altyapı ve Evsel Katı Atık Bertaraf Tesisleri Tarifelerinin Belirlenmesinde Uyulacak Usul ve Esaslara İlişkin Yönetmeliğin "Evsel Katı Atık Hizmetleri İçin Ücretlendirme" başlıklı 18.Maddesi doğrultusunda tahakkuk ve tahsilatların yapılmakta olduğu, 2020 ve önceki yıllarda Tarım - Hayvan abonelikleri ile ilgili katı atık tarifesinde 0,00 TL (Sıfır) olarak uygulanmakta iken, 20.10.2020 tarih 163 sayılı Meclis kararı ile 2021 Mali Yılında Tarım - Hayvan su aboneliklerinden Bayındır - 1 mesken kodu olan aylık 18,59 TL + KDV uygulanmaya başlandığı, 2021 Ocak, Şubat ve Mart aylarında yaklaşık 2157 aboneden oluşan Tarım – Hayvan su aboneliklerinden gelen yoğun itirazlar ile karşılaşıldığı, ilgili Tarım – Hayvan su aboneliklerinde ticari faaliyet yapıp yapılmadığının tespitinin yapılamaması veya belgelendirilememesi nedeniyle, tarım - hayvan su aboneliklerinden evsel katı atık tarife ücretinin 2021 Yılı sonuna kadar alınmamasına Komisyonumuzca mevcudun oybirliği ile karar verildi" denilmekte olduğu anlaşılmış olup, Plan ve Bütçe Komisyonunun 07.04.2021 tarih 47 nolu kararı Meclis' te uygun görülmüş olup, yapılan açık oylama neticesinde; tarım hayvan su aboneliklerinden evsel katı atık tarife ücretinin 2021 Yılı sonuna kadar alınmamasına, alınan karardan iki suretinin Bayındır Kaymakamlığına gönderilmesine, iki suretinin Mali Hizmetler Müdürlüğüne verilmesine, bir suretinin de Yazı İşleri Müdürlüğünde Meclis Kararları dosyasına konulmasına mevcudun oybirliği ile karar verildi.

**Uğur DEMİREZEN**  
Meclis Başkanı

**Mehmet HAMP**  
Katip

**Mehmet KURNAZ**  
Katip

**T.C.**  
**BAYINDIR BELEDİYE BAŞKANLIĞI**  
**MECLİS KARARI**

**Karar No** : 2021/122  
**Karar Tarihi:** 09.04.2021  
**Birimi** : İMAR VE ŞEHİRCİLİK MÜDÜRLÜĞÜ  
**Saati** : 17:00

**ÖZETİ**

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Milli Emlak Genel Müdürlüğü' nün 17.07.2019 tarih ve 164638 sayılı oluru ile Belediyemize tahsis edilen 37.447,69 m2 lik kısmında "Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanına (GES)" ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı

**MECLİSİ TEŞKİL EDENLER**

Meclis Başkanı Uğur DEMİREZEN başkanlığında, Üyeler Ertuğrul AKGÜN, Osman KADAN, Ziya GÜLER, Filiz BÜYÜKYAĞAŞ, Mehmet KURNAZ, Sabri KUŞ, Hasan BENGÜ, İsmail EKEROĞLU, Mehmet HAMPA, Durmuş KÖPÜKLÜ, Arif UYGUNER, Şükrü SÜREROĞLU' nun mevcudiyetiyle, Meclis Üyeleri Ali Haldun ÖZGÜL Mümtaz ALMIŞLAR ve Süleyman Ferit SIRIMCI' nın yokluğunda;

**KARAR**

Belediye Meclisinin 2021 Yılı Toplantı Döneminin Nisan Ayı Olağan 1.Birleşiminde görüşülmek üzere Bayındırlık ve İmar Komisyonuna havale edilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Milli Emlak Genel Müdürlüğü' nün 17.07.2019 tarih ve 164638 sayılı oluru ile Belediyemize tahsis edilen 37.447,69 m2 lik kısmında "Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanına (GES)" ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ile ilgili Bayındırlık ve İmar Komisyonunun 07.04.2021 tarih 10 nolu kararı Meclis' te uygun görülmüş olup, yapılan açık oylama neticesinde; Mülkiyeti Maliye Hazinesi' ne ait İlçemiz Yakapınar Mahallesi 132 ada 82 parselin 5018 sayılı Kanununun 47 nci Maddesi ile 1 nolu Cumhurbaşkanlığı Teşkilatı Hakkında Cumhurbaşkanlığı Kararnamesinin 101 inci Maddesinin (ç) bendi uyarınca, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Milli Emlak Genel Müdürlüğü' nün 17.07.2019 tarih ve 164638 sayılı oluru ile Belediyemize tahsis edilen alanının 3,48 ha'lık kısmında "Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanına (GES)" ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planının kabul edilmesine, alınan karardan iki suretinin Bayındır Kaymakamlığına gönderilmesine, iki suretinin İmar ve Şehircilik Müdürlüğüne verilmesine, bir suretinin de Yazı İşleri Müdürlüğünde Meclis Kararları dosyasına konulmasına mevcudun oybirliği ile karar verildi.

**Uğur DEMİREZEN**  
Meclis Başkanı

**Mehmet HAMPA**  
Katip

**Mehmet KURNAZ**  
Katip

**T.C.**  
**BAYINDIR BELEDİYE BAŞKANLIĞI**  
**MECLİS KARARI**

**Karar No** : 2021/123  
**Karar Tarihi:** 09.04.2021  
**Birimi** : SAĞLIK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ  
**Saati** : 17:00

**ÖZETİ**

Sağlık İşleri Müdürlüğünün Görev, Yetki ve Sorumluluk Yönetmeliği

**MECLİSİ TEŞKİL EDENLER**

Meclis Başkanı Uğur DEMİREZEN başkanlığında, Üyeler Ertuğrul AKGÜN, Osman KADAN, Ziya GÜLER, Filiz BÜYÜKYAŞ, Mehmet KURNAZ, Sabri KUŞ, Hasan BENGÜ, İsmail EKEROĞLU, Mehmet HAMPAN, Durmuş KÖPÜKLÜ, Arif UYGUNER, Şükrü SÜREROĞLU' nun mevcudiyetiyle, Meclis Üyeleri Ali Haldun ÖZGÜL Mümtaz ALMIŞLAR ve Süleyman Ferit SIRIMCI' nın yokluğunda;

**KARAR**

Belediye Meclisinin 2021 Yılı Toplantı Döneminin Nisan Ayı Olağan 1.Birleşiminde Meclis Üyelerimiz tarafından incelenmek ve Nisan Ayı Olağan 2.Meclis Birleşiminde karara bağlanmak üzere gündemde bırakılan Sağlık İşleri Müdürlüğünün Görev, Yetki ve Sorumluluk Yönetmeliği Meclis' te yapılan görüşmelerde uygun görülerek, yapılan açık oylama neticesinde; 5393 sayılı Belediye Kanununun 18 inci Maddesi (m) bendine istinaden yönetmeliğin aynen kabul edilmesine, Belediyemiz Web sayfasında yayınlanmak suretiyle yürürlüğe konulmasına, alınan karardan iki suretinin Bayındır Kaymakamlığına gönderilmesine, bir suretinin Sağlık İşleri Müdürlüğüne, bir suretinin Özel Kaleme verilmesine, bir suretinin de Yazı İşleri Müdürlüğünde Meclis Kararları dosyasına konulmasına mevcudun oybirliği ile karar verildi.

**Uğur DEMİREZEN**  
Meclis Başkanı

**Mehmet HAMPAN**  
Katip

**Mehmet KURNAZ**  
Katip

**T.C.**  
**BAYINDIR BELEDİYE BAŞKANLIĞI**  
**MECLİS KARARI**

**Karar No** : 2021/124  
**Karar Tarihi:** 09.04.2021  
**Birimi** : TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ  
**Saati** : 17:00

**ÖZETİ**

Temizlik İşleri Müdürlüğünün Görev, Yetki ve Sorumluluk Yönetmeliği

**MECLİSİ TEŞKİL EDENLER**

Meclis Başkanı Uğur DEMİREZEN başkanlığında, Üyeler Ertuğrul AKGÜN, Osman KADAN, Ziya GÜLER, Filiz BÜYÜKYAVAŞ, Mehmet KURNAZ, Sabri KUŞ, Hasan BENGÜ, İsmail EKEROĞLU, Mehmet HAMPA, Durmuş KÖPÜKLÜ, Arif UYGUNER, Şükrü SÜREROĞLU' nun mevcudiyetiyle, Meclis Üyeleri Ali Haldun ÖZGÜL Mümtaz ALMIŞLAR ve Süleyman Ferit SIRIMCI' nın yokluğunda;

**KARAR**

Belediye Meclisinin 2021 Yılı Toplantı Döneminin Nisan Ayı Olağan 1.Birleşiminde Meclis Üyelerimiz tarafından incelenmek ve Nisan Ayı Olağan 2.Meclis Birleşiminde karara bağlanmak üzere gündemde bırakılan Temizlik İşleri Müdürlüğünün Görev, Yetki ve Sorumluluk Yönetmeliği Meclis' te yapılan görüşmelerde uygun görülerek, yapılan açık oylama neticesinde; 5393 sayılı Belediye Kanununun 18 inci Maddesi (m) bendine istinaden yeni hazırlanmış olan Temizlik İşleri Müdürlüğüne ait yönetmeliğin aynen kabul edilmesine, Belediyemiz Web sayfasında yayınlanmak suretiyle yürürlüğe konulmasına, Temizlik İşleri Müdürlüğünün daha önce kabul edilmiş yürürlükteki Görev, Yetki ve Sorumluluk Yönetmeliğinin ise yürürlükten kaldırılmasına, alınan karardan iki suretinin Bayındır Kaymakamlığına gönderilmesine, bir suretinin Temizlik İşleri Müdürlüğüne, bir suretinin Özel Kaleme verilmesine, bir suretinin de Yazı İşleri Müdürlüğünde Meclis Kararları dosyasına konulmasına mevcudun oybirliği ile karar verildi.

**Uğur DEMİREZEN**  
Meclis Başkanı

**Mehmet HAMPA**  
Katip

**Mehmet KURNAZ**  
Katip

**T.C.**  
**BAYINDIR BELEDİYE BAŞKANLIĞI**  
**MECLİS KARARI**

**Karar No** : 2021/125  
**Karar Tarihi:** 09.04.2021  
**Birimi** : KÜLTÜR VE SOSYAL İŞLER MÜDÜRLÜĞÜ  
**Saati** : 17:00

**ÖZETİ**

Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğünün Görev, Yetki ve Sorumluluk Yönetmeliği

**MECLİSİ TEŞKİL EDENLER**

Meclis Başkanı Uğur DEMİREZEN başkanlığında, Üyeler Ertuğrul AKGÜN, Osman KADAN, Ziya GÜLER, Filiz BÜYÜKYAVAŞ, Mehmet KURNAZ, Sabri KUŞ, Hasan BENGÜ, İsmail EKEROĞLU, Mehmet HAMP A, Durmuş KÖPÜKLÜ, Arif UYGUNER, Şükrü SÜREROĞLU' nun mevcudiyetiyle, Meclis Üyeleri Ali Haldun ÖZGÜL Mümtaz ALMIŞLAR ve Süleyman Ferit SIRIMCI' nın yokluğunda;

**KARAR**

Belediye Meclisinin 2021 Yılı Toplantı Döneminin Nisan Ayı Olağan 1.Birleşiminde Meclis Üyelerimiz tarafından incelenmek ve Nisan Ayı Olağan 2.Meclis Birleşiminde karara bağlanmak üzere gündemde bırakılan Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğünün Görev, Yetki ve Sorumluluk Yönetmeliği Meclis' te yapılan görüşmelerde uygun görülerek, yapılan açık oylama neticesinde; 5393 sayılı Belediye Kanununun 18 inci Maddesi (m) bendine istinaden yeni hazırlanmış olan Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğüne ait yönetmeliğin aynen kabul edilmesine, Belediyemiz Web sayfasında yayınlanmak suretiyle yürürlüğe konulmasına, Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğünün daha önce kabul edilmiş yürürlükteki Görev, Yetki ve Sorumluluk Yönetmeliğinin ise yürürlükten kaldırılmasına, alınan karardan iki suretinin Bayındır Kaymakamlığına gönderilmesine, bir suretinin Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğüne, bir suretinin Özel Kaleme verilmesine, bir suretinin de Yazı İşleri Müdürlüğünde Meclis Kararları dosyasına konulmasına mevcudun oybirliği ile karar verildi.

**Uğur DEMİREZEN**  
Meclis Başkanı

**Mehmet HAMP A**  
Katip

**Mehmet KURNAZ**  
Katip

**T.C.**  
**BAYINDIR BELEDİYE BAŞKANLIĞI**  
**MECLİS KARARI**

**Karar No** : 2021/126  
**Karar Tarihi:** 09.04.2021  
**Birimi** : DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ  
**Saati** : 17:00

**ÖZETİ**

Destek Hizmetleri Müdürlüğünün Görev, Yetki ve Sorumluluk Yönetmeliği

**MECLİSİ TEŞKİL EDENLER**

Meclis Başkanı Uğur DEMİREZEN başkanlığında, Üyeler Ertuğrul AKGÜN, Osman KADAN, Ziya GÜLER, Filiz BÜYÜKYAVAŞ, Mehmet KURNAZ, Sabri KUŞ, Hasan BENGÜ, İsmail EKEROĞLU, Mehmet HAMP A, Durmuş KÖPÜKLÜ, Arif UYGUNER, Şükrü SÜREROĞLU' nun mevcudiyetiyle, Meclis Üyeleri Ali Haldun ÖZGÜL Mümtaz ALMIŞLAR ve Süleyman Ferit SIRIMCI' nın yokluğunda;

**KARAR**

Belediye Meclisinin 2021 Yılı Toplantı Döneminin Nisan Ayı Olağan 1.Birleşiminde Meclis Üyelerimiz tarafından incelenmek ve Nisan Ayı Olağan 2.Meclis Birleşiminde karara bağlamak üzere gündemde bırakılan Destek Hizmetleri Müdürlüğünün Görev, Yetki ve Sorumluluk Yönetmeliği Meclis' te yapılan görüşmelerde uygun görülerek, yapılan açık oylama neticesinde; 5393 sayılı Belediye Kanununun 18 inci Maddesi (m) bendine istinaden yeni hazırlanmış olan Destek Hizmetleri Müdürlüğüne ait yönetmeliğin aynen kabul edilmesine, Belediyemiz Web sayfasında yayınlanmak suretiyle yürürlüğe konulmasına, Destek Hizmetleri Müdürlüğünün daha önce kabul edilmiş yürürlükteki Görev, Yetki ve Sorumluluk Yönetmeliğinin ise yürürlükten kaldırılmasına, alınan karardan iki suretinin Bayındır Kaymakamlığına gönderilmesine, bir suretinin Destek Hizmetleri Müdürlüğüne, bir suretinin Özel Kaleme verilmesine, bir suretinin de Yazı İşleri Müdürlüğünde Meclis Kararları dosyasına konulmasına mevcudun oybirliği ile karar verildi.

**Uğur DEMİREZEN**  
Meclis Başkanı

**Mehmet HAMP A**  
Katip

**Mehmet KURNAZ**  
Katip

**T.C.**  
**BAYINDIR BELEDİYE BAŞKANLIĞI**  
**MECLİS KARARI**

**Karar No** : 2021/127  
**Karar Tarihi:** 09.04.2021  
**Birimi** : FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ  
**Saati** : 17:00

**ÖZETİ**

Fen İşleri Müdürlüğünün Görev, Yetki ve Sorumluluk Yönetmeliği

**MECLİSİ TEŞKİL EDENLER**

Meclis Başkanı Uğur DEMİREZEN başkanlığında, Üyeler Ertuğrul AKGÜN, Osman KADAN, Ziya GÜLER, Filiz BÜYÜKYAVAŞ, Mehmet KURNAZ, Sabri KUŞ, Hasan BENGÜ, İsmail EKEROĞLU, Mehmet HAMP A, Durmuş KÖPÜKLÜ, Arif UYGUNER, Şükrü SÜREROĞLU' nun mevcudiyetiyle, Meclis Üyeleri Ali Haldun ÖZGÜL Mümtaz ALMIŞLAR ve Süleyman Ferit SIRIMCI' nın yokluğunda;

**KARAR**

Belediye Meclisinin 2021 Yılı Toplantı Döneminin Nisan Ayı Olağan 1.Birleşiminde Meclis Üyelerimiz tarafından incelenmek ve Nisan Ayı Olağan 2.Meclis Birleşiminde karara bağlanmak üzere gündemde bırakılan Fen İşleri Müdürlüğünün Görev, Yetki ve Sorumluluk Yönetmeliği Meclis' te yapılan görüşmelerde uygun görülerek, yapılan açık oylama neticesinde; 5393 sayılı Belediye Kanununun 18 inci Maddesi (m) bendine istinaden yeni hazırlanmış olan Fen İşleri Müdürlüğüne ait yönetmeliğin aynen kabul edilmesine, Belediyemiz Web sayfasında yayınlanmak suretiyle yürürlüğe konulmasına, Fen İşleri Müdürlüğünün daha önce kabul edilmiş yürürlükteki Görev, Yetki ve Sorumluluk Yönetmeliğinin ise yürürlükten kaldırılmasına, alınan karardan iki suretinin Bayındır Kaymakamlığına gönderilmesine, bir suretinin Fen İşleri Müdürlüğüne, bir suretinin Özel Kaleme verilmesine, bir suretinin de Yazı İşleri Müdürlüğünde Meclis Kararları dosyasına konulmasına mevcudun oybirliği ile karar verildi.

**Uğur DEMİREZEN**  
Meclis Başkanı

**Mehmet HAMP A**  
Katip

**Mehmet KURNAZ**  
Katip

**T.C.**  
**BAYINDIR BELEDİYE BAŞKANLIĞI**  
**MECLİS KARARI**

**Karar No** : 2021/128  
**Karar Tarihi:** 09.04.2021  
**Birimi** : ETÜT PROJE MÜDÜRLÜĞÜ  
**Saati** : 17:00

**ÖZETİ**

Etüt Proje Müdürlüğünün Görev, Yetki ve Sorumluluk Yönetmeliği

**MECLİSİ TEŞKİL EDENLER**

Meclis Başkanı Uğur DEMİREZEN başkanlığında, Üyeler Ertuğrul AKGÜN, Osman KADAN, Ziya GÜLER, Filiz BÜYÜKYAŞ, Mehmet KURNAZ, Sabri KUŞ, Hasan BENGÜ, İsmail EKEROĞLU, Mehmet HAMPA, Durmuş KÖPÜKLÜ, Arif UYGUNER, Şükrü SÜREROĞLU' nun mevcudiyetiyle, Meclis Üyeleri Ali Haldun ÖZGÜL Mümtaz ALMIŞLAR ve Süleyman Ferit SIRIMCI' nın yokluğunda;

**KARAR**

Belediye Meclisinin 2021 Yılı Toplantı Döneminin Nisan Ayı Olağan 1.Birleşiminde Meclis Üyelerimiz tarafından incelenmek ve Nisan Ayı Olağan 2.Meclis Birleşiminde karara bağlanmak üzere gündemde bırakılan Etüt Proje Müdürlüğünün Görev, Yetki ve Sorumluluk Yönetmeliği Meclis' te yapılan görüşmelerde uygun görülerek, yapılan açık oylama neticesinde; 5393 sayılı Belediye Kanununun 18 inci Maddesi (m) bendine istinaden yeni hazırlanmış olan Etüt Proje Müdürlüğüne ait yönetmeliğin aynen kabul edilmesine, Belediyemiz Web sayfasında yayınlanmak suretiyle yürürlüğe konulmasına, Etüt Proje Müdürlüğünün daha önce kabul edilmiş yürürlükteki Görev, Yetki ve Sorumluluk Yönetmeliğinin ise yürürlükten kaldırılmasına, alınan karardan iki suretinin Bayındır Kaymakamlığına gönderilmesine, bir suretinin Etüt Proje Müdürlüğüne, bir suretinin Özel Kaleme verilmesine, bir suretinin de Yazı İşleri Müdürlüğünde Meclis Kararları dosyasına konulmasına mevcudun oybirliği ile karar verildi.

**Uğur DEMİREZEN**  
Meclis Başkanı

**Mehmet HAMPA**  
Katip

**Mehmet KURNAZ**  
Katip

**T.C.**  
**BAYINDIR BELEDİYE BAŞKANLIĞI**  
**MECLİS KARARI**

**Karar No** : 2021/129  
**Karar Tarihi:** 09.04.2021  
**Birimi** : EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ  
**Saati** : 17:00

**ÖZETİ**

MENDEŞ BETON İNŞ. MAD. HAF. NAK. TAAH. GIDA PETR. ORM. ÜR. OTO KİR. DAY. YÜK. MAL. EĞT. HİZ. SAN. DIŞ TİC. LTD. ŞTİ.' nin Belediyeye ait İlçemiz Buruncuk Mahallesi 1594 parsel 52.941,23 m2 zeytinli tarla ve ev vasıflı taşınmazı satın alma talebi

**MECLİSİ TEŞKİL EDENLER**

Meclis Başkanı Uğur DEMİREZEN başkanlığında, Üyeler Ertuğrul AKGÜN, Osman KADAN, Ziya GÜLER, Filiz BÜYÜKYAĞAŞ, Mehmet KURNAZ, Sabri KUŞ, Hasan BENGÜ, İsmail EKEROĞLU, Mehmet HAMPA, Durmuş KÖPÜKLÜ, Arif UYGUNER, Şükrü SÜREROĞLU' nun mevcudiyetiyle, Meclis Üyeleri Ali Haldun ÖZGÜL Mümtaz ALMIŞLAR ve Süleyman Ferit SIRIMCI' nın yokluğunda;

**KARAR**

Belediye Meclisinin 2021 Yılı Toplantı Döneminin Nisan Ayı Olağan 2.Birleşiminde gündeme alınan ek önerge Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 09.04.2021 tarih ve 3086 sayılı önergesi olup, önerge Meclis' te okundu ve yapılan açık oylama neticesinde; MENDEŞ BETON İNŞ. MAD. HAF. NAK. TAAH. GIDA PETR. ORM. ÜR. OTO KİR. DAY. YÜK. MAL. EĞT. HİZ. SAN. DIŞ TİC. LTD. ŞTİ.' nin Belediyeye ait İlçemiz Buruncuk Mahallesi 1594 parsel 52.941,23 m2 zeytinli tarla ve ev vasıflı taşınmazı satın alma talebi ile ilgili önergenin görüşülmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesine, alınan karardan iki suretinin Bayındır Kaymakamlığına gönderilmesine, bir suretinin Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne verilmesine, bir suretinin de Yazı İşleri Müdürlüğünde Meclis Kararları dosyasına konulmasına mevcudun oybirliği ile karar verildi.

**Uğur DEMİREZEN**  
Meclis Başkanı

**Mehmet HAMPA**  
Katip

**Mehmet KURNAZ**  
Katip

**T.C.**  
**BAYINDIR BELEDİYE BAŞKANLIĞI**  
**MECLİS KARARI**

**Karar No** : 2021/130  
**Karar Tarihi**: 09.04.2021  
**Birimi** : EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ  
**Saati** : 17:30

**ÖZETİ**

MENDEŞ BETON İNŞ. MAD. HAF. NAK. TAAH. GIDA PETR. ORM. ÜR. OTO KİR. DAY. YÜK. MAL. EĞT. HİZ. SAN. DIŞ TİC. LTD. ŞTİ.' nin Belediyeye ait İlçemiz Buruncuk Mahallesi 1594 parsel 52.941,23 m2 zeytinli tarla ve ev vasıflı taşınmazı satın alma talebi

**MECLİSİ TEŞKİL EDENLER**

Meclis Başkanı Uğur DEMİREZEN başkanlığında, Üyeler Ertuğrul AKGÜN, Osman KADAN, Ziya GÜLER, Filiz BÜYÜKYAŞ, Mehmet KURNAZ, Sabri KUŞ, Hasan BENGÜ, İsmail EKEROĞLU, Mehmet HAMPA, Durmuş KÖPÜKLÜ, Arif UYGUNER, Şükrü SÜREROĞLU' nun mevcudiyetiyle, Meclis Üyeleri Ali Haldun ÖZGÜL Mümtaz ALMIŞLAR ve Süleyman Ferit SIRIMCI' nın yokluğunda;

**KARAR**

Belediye Meclisinin 2021 Yılı Toplantı Döneminin Nisan Ayı Olağan 1.Birleşimi 1 inci Oturumunda görüşülmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen MENDEŞ BETON İNŞ. MAD. HAF. NAK. TAAH. GIDA PETR. ORM. ÜR. OTO KİR. DAY. YÜK. MAL. EĞT. HİZ. SAN. DIŞ TİC. LTD. ŞTİ.' nin Belediyeye ait İlçemiz Buruncuk Mahallesi 1594 parsel 52.941,23 m2 zeytinli tarla ve ev vasıflı taşınmazı satın alma talebi ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunun 09.04.2021 tarih 48 nolu kararı Meclis' te okundu ve görüşüldü. Görüşmelerde; Plan ve Bütçe Komisyonunun 09.04.2021 tarih 48 nolu kararında; "Meclis' e sunulan Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 09.04.2021 tarih ve 3086 sayılı önergesinde belirtildiği üzere MENDEŞ BETON İNŞ. MAD. HAF. NAK. TAAH. GIDA PETR. ORM. ÜR. OTO KİR. DAY. YÜK. MAL. EĞT. HİZ. SAN. DIŞ TİC. LTD. ŞTİ.' nin 05.04.2021 tarih ve 3528 sayılı dilekçesi ile Belediyeye ait İlçemiz Buruncuk Mahallesi 1594 parsel 52.941,23 m2 zeytinli tarla ve ev vasıflı taşınmazı satın almayı talep ettiği anlaşılmış olup, yapılan açık oylamada Komisyon Başkanı Filiz BÜYÜKYAŞ ile Komisyon Üyeleri Ziya GÜLER ve Mehmet KURNAZ' ın kabul oyu kullandıkları, diğer Komisyon Üyeleri Şükrü SÜREROĞLU ve Durmuş KÖPÜKLÜ' nün ret oyu kullandıkları görülerek, Belediyeye ait İlçemiz Buruncuk Mahallesi 1594 parsel 52.941,23 m2 zeytinli tarla ve ev vasıflı taşınmazın bedel takdiri yaptırıldıktan sonra 2886 sayılı Kanununun 45.Maddesi gereğince; Açık Teklif Usulü ile satılmasına, satılacak olan yerin üst kısmında Bayındır yoluna paralel tali yol açılmasına Komisyonumuzca mevcudun oyçokluğu ile karar verildi" denilmekte olduğu anlaşılmış olup, komisyon kararı uygun görülerek, yapılan açık oylama neticesinde Plan ve Bütçe Komisyonu kararının oybirliği ile kabul edilmesine, alınan karardan iki suretinin Bayındır Kaymakamlığına gönderilmesine, bir suretinin Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne verilmesine, bir suretinin de Yazı İşleri Müdürlüğünde Meclis Kararları dosyasına konulmasına karar verildi.

**Uğur DEMİREZEN**  
Meclis Başkanı

**Mehmet HAMPA**  
Katip

**Mehmet KURNAZ**  
Katip

